

俄教科部長富爾昇科祝大學生節日快樂

駐俄羅斯代表處文化組



俄羅斯教育科學部長安德烈·富爾昇科祝俄羅斯大學生妲齊雅娜節快樂，並盼渠等畢業後都能從事所愛工作，進而成為箇中翹楚。

週三(1/25)有近 700 萬俄羅斯學子歡慶大學生節。2005 年俄羅斯聯邦總統簽署命令慶祝該節，藉以紀念莫斯科大學 1755 年成立。俄羅斯東正教教會這天為聖徒妲齊雅娜日，她是全俄大學生的守護神。

富爾昇科部長在教科部官網上表示，「我希望，每位大學生畢業後都能從事自己喜愛的工作。只有這樣才能成為高水準的專業人士，這是個人和國家成功之鑰。」

依俄羅斯教科部規劃，大學生目前不僅可針對其所關心的教育議題（如獎學金和宿舍分配等）提出解決之道，也可付諸實行。

富爾昇科表示，「我相信，我們將一起成功建立各方互信協調的運作模式。」

教科部資料顯示，俄羅斯聯邦 2012 年教育固定預算達 2 兆 3 千億盧布。去年起俄羅斯所有的大學校院都轉換到分層教育體系，即學士班和碩士班。2011 年培育一位大學生的經費是 8 萬盧布，比起 2004 年來約多 4.5 倍。

俄羅斯大學生每月獎學金原為 1100 到 4000 盧布不等。2011 年國家獎學金基金增加 20 億盧布，因此獎學金額也提高到 12000 盧布。從 2012 年起，優先領域工程專業教育另增加 3000 個總統獎學金和 5000 個政府獎學金名額。

資料提供時間：2012. 02. 10.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2012. 01. 25.

http://ria.ru/edu_news/20120125/548428207.html